

兴证期货研 发中心外盘 日报

施海
021-20370945

shihai@xzfutures.com
从业资格证号：F0273014
投资咨询资格编号：Z0011937

【美盘 NYMEX 原油指数】



据外电10月9日消息，油价周一上涨，因沙特阿拉伯宣布其将进一步缩减原油出口，但美国原油期货维持在每桶50美元下方，因投资者等待本周新的数据。

NYMEX11月原油期货合约收高0.29美元，或0.6%，报每桶49.58美元，稍早跌至49.13美元的四周低位。上周美国原油下跌4.6%。

布兰特原油期货收涨0.17美元，报每桶55.79美元，稍早触及三周低位55.06美元。上周周线下跌3.3%，为今年6月以来最大单周跌幅。

沙特阿拉伯周一称其国家石油公司承诺削减石油出口，通过控制供应来提振油价。

此举是沙特阿拉伯为提高在执行OPEC与俄罗斯等产油国达成的全球石油减产协议信任度方面所做的努力的一部分。

沙特阿拉伯石油部称，沙特阿拉伯石油公司(Aramco)削减11月海运原油出口量至较去年同期下降逾7%。此举突显沙特阿拉伯新的重点不仅是削减石油产量，亦控制其向全球市场的出口量。

不过，11月原油日出口量为715万桶，仍高于9月的670万桶。沙特官员称出口增长是因11月消费者需求增加。

石油输出国组织(OPEC)秘书长巴尔金都周日表示，对于2018年3月以后继续执行减产协议的咨询工作已经展开，在该组织11月30日的维也纳会议上，可能有更多产油国加入减产协议。

他表示，该组织和其他产油国可能需要采取“一些非常规举措”来恢复油市的平衡。

巴尔金都周一在全球商品峰会上称，有明显迹象显示油市正快速恢复平衡。

【免责声明】

本研究报告内容不代表兴证(香港)期货有限公司(“兴证(香港)期货”)的推荐意见也不构成所涉及的个别期货产品的买卖或交易之要约。期货交易的风险非常高，产品价格可升可跌，甚至变成毫无价值。买卖期货未必一定能赚取利润，反而可能会招致损失。本研究报告是基于兴证(香港)期货认为可靠及目前已公开的信息编制，有关数据力求准确，但兴证(香港)期货对内容之准确性或完整性不会承担任何责任。报告内容仅供参考之用，并不构成任何投资建议。除非法律法规有明确规定，否则兴证(香港)期货不会对因使用本报告的内容而导致的损失承担任何责任。投资者在进行期货买卖前，应先了解将订立的合约性质和你就此须承担的风险程度。期货买卖对很多公众投资者都不适合，你应就本身的投资经验、投资目标、财政资源及其他相关条件，小心衡量自己是否适合参与该等买卖，如有需要，你应寻求独立专业人士的意见。投资者之一切决定及行动，一概与兴证(香港)期货无关。本研究报告，若未经授权及同意，禁止摘录、转载或刊登于媒体报章杂志。

周一油价持稳，此前在周五下跌逾2%，因担忧飓风内特可能削减炼厂的需求。

但分析师称周一的价格涨势十分温和。在周三OPEC及周四国际能源署(IEA)公布石油市场数据前，美国投资者维持等待观望模式。

美国墨西哥湾的原油生产平台开始恢复运作，此前飓风内特迫使该地区逾90%的原油生产设施关闭。原油生产重开的前景限制油价涨幅。

美国国家飓风中心周一表示，内特减弱为后热带气旋，持续带来强降雨和强风。

美国安全和环境执法局表示，受飓风内特影响，墨西哥湾仍有大约85%的原油生产设施关闭。

摩根士丹利下调对美国原油产量增长预估，称因为一系列运作问题。

ICAP的Scott Shelton称：“今早市场交投清淡，但成品油价格下跌，看来内特不影响成品油市场。”

RBOB11月汽油合约收盘上涨0.06美分，或0.04%，报每加仑1.5594美元。

11月取暖油合约收盘下跌0.87美分，或0.5%，报每加仑1.7352美元。

利空压制，原油回调。

【美盘COMEX黄金指数】



据道琼斯10月9日消息，COMEX黄金期货周一上涨，因一连串地缘政治忧虑激发避险买盘。

COMEX 12月期金合约收高0.8%或10.1美元，结算价报每盎司1,285.00美元。

金价自触及逾一年最高位后已连续四周下滑，不过周一出现反弹，因一些投资者对可能爆发的地缘政治冲突感到焦虑。在地缘局势缺乏稳定时，人们倾向于购买黄金。

美国总统特朗普上周六再次呛声朝鲜，他在推特上称，多届美国总统和政府与朝鲜达成了一些协议，但很多协议甚至“墨水还没干”就被违反，解决朝鲜问题“只有一件事管用”。

全球其他地区也硝烟四起。上周日，美国与土耳其的关系再起风波，双方相继宣布停止向对方国家公民发放签证。也是上周日，数十万人走上巴塞罗那街头，敦促加泰罗尼亚留在西班牙，此举加大了加泰罗尼亚地方政府面临的压力。

此外，美国总统特朗普上周指责伊朗违背了伊核协议精神，引发外界对“美国将退出伊核协议”的担忧。

尽管投资者近期摆脱了地缘政治忧虑，但一些分析师称，黄金周一的涨势是由于近期抛售后的反弹。

“我认为升势主要还是技术性的。”U.S. Bank Wealth Management高级投资策略师Rob Haworth表示，并称地缘政治忧虑犹存，也有支撑作用。

“上周五市场出现获利了结，”Linn & Associates的策略师Ira Epstein表示。“我看到底部形成，但不是趋势。”

【免责声明】

本研究报告内容不代表兴证(香港)期货有限公司(“兴证(香港)期货”)的推荐意见也不构成所涉及的个别期货产品的买卖或交易之要约。期货交易的风险非常高，产品价格可升可跌，甚至变成毫无价值。买卖期货未必一定能赚取利润，反而可能会招致损失。本研究报告是基于兴证(香港)期货认为可靠及目前已公开的信息编制，有关数据力求准确，但兴证(香港)期货对内容之准确性或完整性不会承担任何责任。报告内容仅供参考之用，并不构成任何投资建议。除非法律法规有明确规定，否则兴证(香港)期货不会对因使用本报告的内容而导致的损失承担任何责任。投资者在进行期货买卖前，应先了解将订立的合约性质和你就此须承担的风险程度。期货买卖对很多公众投资者都不适合，你应就本身的投资经验、投资目标、财政资源及其他相关条件，小心衡量自己是否适合参与该等买卖，如有需要，你应寻求独立专业人士的意见。投资者之一切决定及行动，一概与兴证(香港)期货无关。本研究报告，若未经授权及同意，禁止摘录、转载或刊登于媒体报章杂志。

他补充说：“黄金市场前景未变。如果说有什么变化，那只能说前景更加利空了。”

交易商仍在思忖上周五非农就业数据的影响，该指标支撑了美联储将在12月再度加息的预期。但伤及黄金短期前景。

倍受关注的美国劳工部就业报告显示，9月非农就业岗位减少3.3万个，因飓风哈维和伊尔玛让流离失所的工人暂时失业，并推迟了招聘活动。报告中的亮点是薪资增幅大于预期。

上周五美国公布的9月薪资增长和失业率数据强劲，巩固了对美联储将在12月加息的预期，推高美元和美国国债收益率，拖累金价跌至两个月低点，且录得四周连跌，但周一金价反弹。

投资者对美联储将坚持逐步加息路径的信心提升，在近期打压黄金。

美元周一微跌，使得以美元计价的黄金对持有其他货币的投资者来说更加便宜。

周一公布的数据显示，9月中国央行连续第11个月没有增持黄金储备。

在其他贵金属市场，12月白银期货收高0.181美元，结算价报每盎司16.971美元。

1月铂金期货收高1.5美元，结算价报每盎司918.2美元。

12月钯金期货收涨9.00美元，结算价报每盎司928.00美元。

利多提振，黄金回升。

【美盘道琼斯工业指数】



美股周一收跌，纳指结束此前连续9个交易日上涨的行情。医疗保健、工业及金融等板块普遍下滑。道指与纳指一度刷新盘中最高纪录。

道指跌12.60点，或0.06%，报22,761.07点；标普500指数跌4.60点，或0.18%，报2,544.73点；纳指跌10.45点，或0.16%，报6,579.73点。

今日债券市场因哥伦布日休市。美股交易量也低于平均水平。

道指与纳指一度创造盘中最高纪录

周一盘中，道指最高上涨至22,803.37点，纳指上涨至6,599.34点，均创历史盘中最高纪录。

上周五道指与标普500指数收跌，较上周四创造的历史最高收盘纪录有所下跌。上周五公布的非农就业数据受到了飓风艾尔玛与哈维的扭曲。但全周这两大股指涨幅均超过1%。纳指上周五收高，并再创历史新高。

截止上周五，今年内道指已经上涨15%，标普500指数已上涨14%，纳指累计上涨22%。

投资者正在关注朝鲜与美国总统特朗普之间再度爆发的口水战、土耳其逮捕美国领事馆雇员以及西班牙加泰罗尼亚地区独立等政治因素的进展。

美国与朝鲜的政治关系仍然紧张，双方领导人继续相互发出口头威胁。特朗普周一评论说，朝鲜执行的政策25年来从未起到作用。

上周土耳其逮捕了美国领事馆雇员和土耳其国民麦廷-托普兹，指责他与一个土耳其所说的恐怖主义网络的领导成员定期联系。安卡拉把去年针对土耳其总统的未遂政变归咎于该网络。

【免责声明】

本研究报告内容不代表兴证(香港)期货有限公司(“兴证(香港)期货”)的推荐意见也不构成所涉及的个别期货产品的买卖或交易之要约。期货交易的风险非常高，产品价格可升可跌，甚至变成毫无价值。买卖期货未必一定能赚取利润，反而可能会招致损失。本研究报告是基于兴证(香港)期货认为可靠及目前已公开的信息编制，有关数据力求准确，但兴证(香港)期货对内容之准确性或完整性不会承担任何责任。报告内容仅供参考之用，并不构成任何投资建议。除非法律法规有明确规定，否则兴证(香港)期货不会对因使用本报告的内容而导致的损失承担任何责任。投资者在进行期货买卖前，应先了解将订立的合约性质和你就此须承担的风险程度。期货买卖对很多公众投资者都不适合，你应就本身的投资经验、投资目标、财政资源及其他相关条件，小心衡量自己是否适合参与该等买卖，如有需要，你应寻求独立专业人士的意见。投资者之一切决定及行动，一概与兴证(香港)期货无关。本研究报告，若未经授权及同意，禁止摘录、转载或刊登于媒体报章杂志。

周日（10月8日）美国驻安卡拉大使馆声称，美国暂时停办土耳其的所有非移民签证申请。美国大使馆8日声明：“最近的事件迫使美国政府重新评估土耳其政府对美国使团设施和人员安全的承诺。”

数据中心企业Switch（SWCH）股价大幅下跌，周五该股发行IPO上市，当天股价收盘大涨23%。

沃尔玛（WMT）领涨道指。该股上涨1.6%。

蓝筹股通用电气（GE）下跌3.2%，令大盘承压。此前有消息称该集团的一些高管即将离职。这些人的离职表明新任CEO John Flannery正在对该集团进行高层人士调整。John Flannery面临着重振业绩的重大压力。据称，通用电气集团已经选举了一名维权投资者进入董事会。

利空压制，美股回调。

【美盘CBOT大豆指数】



据道琼斯10月9日消息，芝加哥期货交易所（CBOT）大豆期货周一收低，受技术性交易影响，指标11月合约在200日移动平均线附近遭遇技术阻力，由升转跌。

11月大豆期货合约收跌5-1/2美分，报每蒲式耳9.66-3/4美元，盘初触及9月25日来最高的9.77美元。

交易商不愿在美国农业部（USDA）周四公布月度供需报告前大量建立新的头寸。

分析师预计，美国农业部将在月度供需报告中上调美国大豆单产预估，但将下调2017/18年度美国大豆结转库存预估。

对巴西部分地区干燥天气的担忧帮助支撑大豆期货。巴西是全球第二大大豆生产国。

澳洲联邦银行农业策略主管Tobin Gorey称：“天气预报继续预期未来一周巴西马托格罗索州大豆产区土壤墒情仍不会出现实质增长。”

咨询机构Safras & Mercado称，截至上周五，巴西大豆播种完成5.6%，地区去年同期的10.4%，因9月大多数时间里干燥天气，推迟播种。

12月豆粕期货收低3.70美元，报每短吨315.50美元，因大豆期货下跌带来外溢压力，且中西部现货价格下跌。

12月豆油合约没有跟随市场的跌势，收高0.31美分，报每磅33.26美分，受助于技术性买盘。美国商品期货交易委员会（CFTC）周五晚公布的数据显示，截至10月3日当周，基金减持CBOT豆油期货期权净多头头寸。

因周一为哥伦布日假期，美国农业部将推迟至周二发布周度出口检验和作物生长报告。

今日CBOT大豆预估成交量为200,016手，豆粕为88,410手，豆油为74,157手。

利空压制，美豆回调。

【免责声明】

本研究报告内容不代表兴证（香港）期货有限公司（“兴证（香港）期货”）的推荐意见也不构成所涉及的个别期货产品的买卖或交易之要约。期货交易的风险非常高，产品价格可升可跌，甚至变成毫无价值。买卖期货未必一定能赚取利润，反而可能会招致损失。本研究报告是基于兴证（香港）期货认为可靠及目前已公开的信息编制，有关数据力求准确，但兴证（香港）期货对内容之准确性或完整性不会承担任何责任。报告内容仅供参考之用，并不构成任何投资建议。除非法律法规有明确规定，否则兴证（香港）期货不会对因使用本报告的内容而导致的损失承担任何责任。投资者在进行期货买卖前，应先了解将订立的合约性质和你就此须承担的风险程度。期货买卖对很多公众投资者都不适合，你应就本身的投资经验、投资目标、财政资源及其他相关条件，小心衡量自己是否适合参与该等买卖，如有需要，你应寻求独立专业人士的意见。投资者之一切决定及行动，一概与兴证（香港）期货无关。本研究报告，若未经授权及同意，禁止摘录、转载或刊登于媒体报章杂志。